

正誤表

弊社雑誌『小児科』第 55 巻 12 号（2014 年 11 月発行）～第 56 巻 6 号（2015 年 6 月発行）において、一部誤りがございました。

以下の通り訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

記

	【誤】	【正】
奥付（定価表記）	定価（本体 2,700 円＋税）	定価（本体 2, <u>6</u> 00 円＋税）

以上

2015 年 6 月 金原出版株式会社